015 definisanje matrice

JNlucre

JlncTe cy cnoskeHn TMNOBKU NogaTtaka M 6asupajy ce Ha OCTaIMM TUNOBMMA NojaTaka.

CBaKM nogaTtakK y IMCTU jecTe e/IEMEHT JINCTE U HbeMy Ce MOKe NPUCTYNUTU NPEKO Herose nosunuuje y JncTu.

Mo3unumnja enemeHTa y IMCTH je ogpeheHa HeroBum MHAEKCOM.

NHaeKc je uenobpojHa BpeAHOCT U NPBU EIEMEHT Y IMCTU UMA nHAeKc 0.

EnemeHTV Ancte ce yBek cmeLuTajy Y NoBe3aHMM MEMOPMjCKMM SIoKaLMjama.

JNlncTa morke 6UTK jeAHOAMMEH3MOHANAHA, ABOAMME3MOHANAHA (MaTpWLA) NAK BULIESMMEH3NOHANAHA (KOLKA).

Kog jeaHoAMMEH3MOHAMHE INCTE AMMEH3Mja je U AyXKUHA NUcTe (AncTa je ANMeHs3uje n).

Kog BMLWeAMMEH3NOHATHUX INCTA Ce KaxKe Aa je IMCTa AMMEH3Mja m X n X Z.

BuweanmeHsnoHanHe ancre

Kapga nucra 3a cBoje enemeHTe MMma gpyre NCTe, TaKBa MCTa Ce Ha3uBa BULIEAMMEH3MOHANHA IUCTa:

podlista_1 = [[lista_A_1], [lista_A_2], ...[lista_A_n]], podlista_2 = [[lista_B_1], [lista_B_2], ...[lista_B_n]] ...
ime_visedimenzionalne_liste = [[podlista_1], [podlista_2], ...[podlista_n]]

04 BuWeaMMEH3NOHANHUX INCTU Hajuelwhe ce KopucTe ABOAMMEH3NOHANHE INCTE UM MATPULLE.

JBoanMmeH3noHaAHe ncTe - maTpuue

Bpoj nncTa y maTpuum npeacrassba 6poj peposa(Bpcra).

Bpoj nojeanHaYHNX enemeHaTa y IMCTU MaTpuue je 6poj KonoHa.

NHuumnjanmsaumja matpmua

Mpumep: A=[[1, 2, 3], [4, 5, 6]] #matrica A je inicijalizovala dve vrste po tri kolone elemenata

Mpe 61n0 Kakeor pafa ca MaTpMLLOM, MaTpULLA Ce MOopa MHULMjaAN30BaTK, Tj. MaTpuLa mopa bUTH NonyreHa ca HEKUM
efleMeHTUMa.

Moryhe je npBO AOAENUTU MATPULM CAMO jelaH e/leMeHT a KacHuje AogaTu 1 ocTane.

Mpumep:

A = [[0]]

print(“"Matrica A se sastoji od", A)

A = [[e], [e]]

print("Matrica A je sada", A)

Y npumepy je matpuua A MHULMjanM30BaHa Kao jeAHOAMMEH3NOHA/HA INCTa ca jeaHMm enemeHTom O.

KacHuje je nocTana ABOAMMEH3NOHANHA nCTa (MaTpuULa), ca ABa pesa v jeAHOM KONOHOM.

Capa je To maTtpuua A pega 2 x 1.

NHuunjanmsaumja matpmua ca UCTUM elemeHTUma

AKO je NO3HaTO yHanpes KakBe cy AMMeH3uje noTpebHe mMaTpuue, HajnaKLe je MHUMjaAn30BaTM MaTpuULLy NOCTaB/batbem
CBMX e/leMeHaTa Ha UCTe NoYeTHe BpegHOCTH, Hajuewhe Ha O.

Mpumep: notTpebHo je MHMLMjannzoBaTM maTpuuy X 3x3

A = [[@ for x in range(3)] for y in range(3)]

LUTO je UCTO Kao Aa je MHMLMjann30oBaHa AUPEKTHUM ynncuBarbem notpebHor 6poja enemeHata no nogsmcrama:

A =[[e, 0, 0], [0, @, @], [0, 0, 0]]

MN3ocTaB/bakbe NojeiHNX enemeHaTa matpuue

MajToH gonywTa Aa ce He MoMyHe CBa MeCTa y MaTPULM Ca eNeMeHTMa, U TO CaMO Kao NocaeAtbn e/leMeHTH y peoBUMa.
Mpumep:

T=[[11, 212, 5], [15, 6, 1@], [1le0, 8, 12, 5], [12, 15, 8, 6]]

print(T)

WTO Aaje:

[[ii, 12, sj, [15, 6, 1e], [1le, 8, 12, 5], [12, 15, 8, 6]]

Y npumepy ce BUAM Aa y Npsa ABa peda mMaTpuLe MMa No TpU efieMeHTa (TPU KOOHe Cy NONyHEeHe) a y Apyra A4Ba cy no
YeTUpU enemeHaTa.

MajToH fonyLwTa oBy HEAOCNEAHOCT Y Peanm3aumnjn MaTpumLLe NOLITO CY Y OHU Y CArlaCHOCTU ca NPOMEHUBOCTU CTPYKTYpe
TUMNa noZaTtaka Ancrta (octaB/ba MoryhHOCT @ ce HAKHAZHO YHECY eIeMeHTH).

WUcTo Tako:

T = [[11, 12], [15, 6, 10], [10, 8, 12, 5], [12, 15, 8, 6, 1000]]

N oBa mMaTpuua je CMHTAaKCHO NPaBW/HO MHWLMjaM30BaHa MAKO CBAKW pes MaTpuue Mma HejeaHaK 6poj nmonyreHux
KONOHaA.
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